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Inequacao Exponencial

MATEMATICA

MODULO 14

INEQUAGCOES EXPONENCIAS

a*>a’
a> 1 (crescente) 0 < a < 1(decrescente)
x>y X<y
mantém o sinal "inverte o sinal”

a*>a¥=>x>y a*>a¥=>x<y
a>1=14 , 0<a<l1l=4_,
a*<a¥=>x<y a*<a¥=>x>y
Ex1.:
2x+4 > 22x—4

a > 1 (crescente)
"mantém o sinal”
x+4>2x—4
x—2x>—-4—-4
—x > —8.(-1)

x <8

Ex2.:

2 4;—7 2
G >6)
0 < a <1 (decrescente)
"inverte o sinal"
4x—-7<x+8
dx—x<8+4+7

3x <15

15
*=3

x<5

EXERCICIOS

1) (ESA 2017)
A desigualdade (2)* > (2)? tem como conjunto solug&o:
a)S={x €eR|x>2}
b) § = {x € R|x < 2}
c)S={x€eR|x>5}
dS={x€eR|1<x<5}

x+8

2) (ESA 2017)

3x-5 x
A desigualdade G) > G) tem como conjunto
solucao:
a)S={x€eR|x>1}
b) § = {x € R|x < 5}
c)S ={x €R|x>5}
dS={xeRrR|1<x<5}

3) (ESA 2013)
A soma dos dois primeiros nimeros inteiros do domino
da fun¢éo definida por g(x) = ﬁ é:
a) 1
b) -1
c) 7
d 5
e) 0

sdo:
3
a) —5<x<3

b) —s<x<

4) (EEAR 2015)

EEAR

Os valores de x para os quais (0,8)**~* > (0,8)3**D
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2
3

3 1
C) x<—-oux>-
2 2

d) x<—2oux>2
2 2

5)

A solucao da inequagao (

a){xeR|lx<—-1loux>5}
b) {x € R|x > 5}
C){xeR|—-1<x<5}
d{xeR|-5<x<1}
e){x eER|x < —-50ux>1}

6) (EEAR 2015)

uB
2

x2

) <(

V3

2

)

4x+5

O conjunto solucdo a inequagéo 22t < 5. 2% — 2 é:
a)S:{xeR|—§<x<2}
b)S={xeR-1<x<1}
)S={xeR|0<x<1}
dS={xeR|x>1}

GABARITO

1) A
2) B
3) D
4) B
5 A
6) B
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